
Ποτέ δουλειά την Κυριακή 

Κυριακή 2 Νοέμβρη απεργούμε 

Ο ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΑΙΡΝΕΙ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΑ. Η προσπάθεια καθιέρωσης 

της «κυριακάτικης εργασίας» από την κυβέρνηση και τους εργοδότες στο εμπόριο συνεχίζεται. Η Κυριακή 

2 Νοέμβρη είναι η Κυριακή όπως ορίζεται από το Υπουργείο Ανάπτυξης που θα λειτουργούν τα 

καταστήματα. Επιχειρούν να το συνδυάσουν και με μια “ενδιάμεση φθινοπωρινή εκπτωτική περίοδο”, 

όπως είχε γίνει και πέρυσι για να «τσιμπήσουν» οι πιθανοί πελάτες και να βγουν να κοιτούν βιτρίνες!   

Εδώ και 1 χρόνο, εργαζόμενοι στον κλάδο του εμπορίου, αγωνίζονται και υπερασπίζονται έμπρακτα το 

δικαίωμα στον ελεύθερο χρόνο. Οργανώνονται ενημερωτικές παρεμβάσεις, απεργιακές περιφρουρήσεις 

και αποκλεισμοί καταστημάτων στο κέντρο της Αθήνας και σε διάφορες γειτονιές. Η απόφαση του ΣΤΕ 

που αναστέλλει προσωρινά το άνοιγμα των καταστημάτων του κέντρου 52 Κυριακές είναι αποτέλεσμα 

και αυτής της δράσης. 

Οι απεργιακές Κυριακάτικες κινητοποιήσεις και το σύνολο των παρεμβάσεων που πραγματοποιήθηκαν 

από τον Απρίλη και για όλο σχεδόν το καλοκαίρι, κυρίως στο κέντρο της Αθήνας (με επίκεντρο την 

Ερμού), αλλά και σε αρκετές γειτονιές και άλλες περιοχές της Ελλάδας, δεν άφηναν κανένα περιθώριο να 

θεωρηθεί ότι ο αγώνας γινόταν απλώς για την τιμή των όπλων. 

Και όσοι όμως δεν εργαζόμαστε στο εμπόριο ας πάψουμε να σκεφτόμαστε σαν καταναλωτές κι ας 

σκεφτούμε ως εργαζόμενοι, ως απολυμένοι, ως άνεργοι. Σήμερα οι εργαζόμενοι στο εμπόριο αύριο κάθε 

ένας / μία από εμάς. Καμιά ανάπτυξη δεν θα έρθει με περισσότερες ώρες εργασίας την ίδια ώρα μάλιστα 

που μειώνονται οι αμοιβές. Κανένα όφελος δεν έχουμε από την επέκταση του εργάσιμου χρόνου που 

αυξάνει την εκμετάλλευση της απλήρωτης εργασίας και μας αφαιρεί δικαιώματα που κατακτήθηκαν με 

αγώνες και αίμα. Ας μη ψωνίσουμε τίποτα ούτε αυτή ούτε καμία Κυριακή, ας μη γίνουμε συνένοχοι στη 

κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας. 

Κυριακή 2/11 

Απεργία του κλάδου του εμπορίου - Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις 

Δεν θα ζήσουμε σαν σκλάβοι 

 Κανένας εργαζόμενος απλήρωτος 

 Όχι στα εξοντωτικά ελαστικά ωράρια εργασίας 

 Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Πλήρης απασχόληση με ανθρώπινο ωράριο, αύξηση αμοιβών για 

μια αξιοπρεπή ζωή. 

 Όχι στις εκδικητικές απολύσεις, στον αυταρχισμό των εργοδοτών και την ανακύκλωση των 

εργαζόμενων 

 

ΔΕΝ ΔΟΥΛΕΥΟΥΜΕ – ΔΕΝ ΨΩΝΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ 

ΟΥΤΕ 52, ΟΥΤΕ ΚΙ 7, ΚΑΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΑΝΟΙΧΤΑ 
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